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1. Kilpailutoiminnan uutisia 
Pesiskausi 2007 huipentui runsas viikko sitten sekä valtakunnallisesti että 
alueellisesti. Miesten ja Naisten Superpesiksessä pelattiin ratkaisevat 
mitaliottelut. Miehissä saatiin uusi mestari, kun Hyvinkään Tahko kukisti 
loppuotteluissa Sotkamon Jymyn voitoin 3-1. Naisissa mentiin tutummalla 
kaavalla, kun Jyväskylän Kirittäret voitti mestaruuden suoraan 3-0. 
 
Satakuntalaisittain kausi oli menestys, kuten jo edellisessä 
Pesistiedotteessa mainittiin. Tietysti kaudesta olisi jäänyt parempi maku 
vielä, kun Pesäkarhut olisi saavuttanut pronssimitalit ja jatkanut samalla 
mitaliputkeaan tai olisimme saaneet alueellemme miesten 
Superpesisjoukkueen.  
 
Tyttöjoukkueet tukivat Feran (7.) ja Pesäkarhujen (4.) naisjoukkueiden 
menestystä, kun Pesäkarhut nappasivat pronssia B-tyttöjen 
Superpesiksessa ja saman seuran D-tytöt voittivat kilpasarjansa 
Varkauden leirillä. D-tyttöjen osalta pitää ehdottomasti mainita alueen 
joukkueiden loistava panos kilpasarjassa. Sijoitukset: 1. Pesäkarhut 93, 4. 
Fera, 8. Kankaanpään Maila 93, 18. Pesäkarhut 94, 20. Kankaanpään 
Maila 94, 21. Kokemäen Kova-Väki ja 24. Fera 94.     
 
Miesten osalta Kankaanpään Maila jäi harmittavasti yhden pisteen päähän 
Superpesispaikasta ollen karsintasarjan kolmas. Ulvilan Pesä-Veikot oli 
mukana myös Superpesiksen karsinnassa sijoittuen seitsemänneksi. A-
pojissa Kankaanpään Maila voitti pronssia. Ulvilan Pesä-Veikot olivat B-
pojissa kuuden sakissa. Tulevaisuus näyttää myös poika- ja miespuolella 
lupaavalta. 
  
Aluesarjojen ratkaisevat mitaliottelut on saatu myös pelattua. 
Aluesarjojen osalta pitää kiittää osallistujia onnistuneesta kaudesta. 
Tyttöjen puolella pystymme lähes kaikissa ikäluokissa tarjoamaan yhden 
valtakunnan kovimmista ja laadukkaimmista sarjoista. Poikien puolella 
saatiin kauden aikana lisää poikajoukkueita, joten varmasti 
lähitulevaisuudessa pystymme tarjoamaan tälläkin puolella parempaa 
sarjatoimintaa alueemme seuroille. 
 
Lopulliset sijoitukset aluesarjoissa kaudella 2007: 
 
C-tytöt: 1. Kankaanpään Maila  
 2. Fera Dt93   
 3. Kokemäen Kova-Väki Ct92 
 
C-pojat:  1. Ulvilan Pesä-Veikot 
 2. Kankaanpään Maila Cp91 
 3. Kankaanpään Maila Cp92 
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D-tytöt: 1. Fera Dt93 
2. Pesäkarhut Dt93 
3. Kankaanpään Maila Dt93 

 
D-pojat: 1. Ulvilan Pesä-Veikot 

2. Kankaanpään Maila Dp94 
3. Kankaanpään Maila Dp93 
 

E-tytöt:  1. Fera Et95 
2. Fera Et96 
3. Kokemäen Kova-Väki 

 
E-pojat: 1. Kankaanpään Maila EpI 

2. Ulvilan Pesä-Veikot 
3. Kankaanpään Maila EpII 

 
F-tytöt: Fera Ft97, Kankaanpään Maila, Parkanon Urheilijat 
(osallistuneet) Pesäkarhut 
  
F-pojat: Kankaanpään Maila, Ulvilan Pesä-Veikot 
(osallistuneet)  
 

G-tytöt: Fera, Kankaanpään Maila, Kokemäen Kova-Väki 
(osallistuneet)  
 
G-pojat: Kankaanpään Maila 
(osallistuneet)  
 
F- ja G-ikäiset ovat pelanneet kesän aikana vaihtelevan määrän pelejä. 
Joukkueet ovat olleet mukana Satakunnan ja Pohjanmaan aluesarjoissa. 
Tämän lisäksi joukkueet ovat osallistuneet ylialueellisiin turnauksiin.  
 
Kaikkien aluesarjojen tulokset nähtävillä Satakunnan Pesäpallo ry:n 
nettisivujen tulospalvelussa: www.satakunnanpesis.com      
 
 
 
2. Koulutusuutisia 
Häme, Satakunta ja Varsinais-Suomi jatkavat koulutuspuolella 
yhteistyötä. Kyseinen yhteistyö koskee ensi talven aikana PML- ja JPVT-
koulutuksia, joita tullaan talven aikana järjestämään kaikilla kolmella 
alueella. Tällä pystymme vastaamaan mahdollisimman monen seuran ja 
niiden toimijoiden koulutustarpeeseen.  
 
Viime talven aikana järjestettiin NPVT-koulutuksen kaksi lähijaksoa. 
Kyseisen koulutuksen viimeinen lähijakso pidetään lokakuun alussa 
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Loimaalla. Seuraava NPVT-kurssi Satakunnassa yhteistyössä Varsinais-
Suomen ja Hämeen kanssa käynnistyy todennäköisesti syksyllä 2008. 
 
Alustava koulutuskalenteri talvelle 2007-2008: 
PML 19.1.2008 Kokemäki 
 9.2.2008 Hämeenkyrö 
 15.3.2008 Loimaa 
JPVT 17.–18.11.2007 Ulvila 
 5.4.2008 Laitila 
JPVT-PJ 26.4.2008 
 
Koulutuksien hinnat ja paikkakunnat vahvistetaan mahdollisimman pian. 
 
Seuraa Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuja, sillä koulutuskalenteriin on 
tulossa vielä täydennystä. Nuorisopesiksen sivuilta löytyy myös infoa 
esim. NPVT-koulutuksesta. 
  
 
  
3. Reissuremmi Kuntopesiksen mestari Porissa 
Porin Kuntopesistä pelattiin kesän aikana seitsemän joukkueen voimin. 
Otteluita kertyi kaikkiaan lähes 30. Runkosarjan pelit pelattiin 
Uudenkoiviston koulun kentällä, sijoitusottelut Vähärauman Viestin 
kentällä ja mitaliottelut Porin pp-stadionilla. 
 
Kuntopesiksen mestari ratkesi mahdollisimman niukasti, kun Reissuremmi 
kukisti loppuottelussa Tiikerit 4-3. Näin ollen Reissuremmi kaappasi 
kiertopalkinnon ensimmäistä kertaa haltuunsa. Pronssiottelussa 
”vajaamiehinen” Lattomeren Toive haastoi G-Teamin tosissaan. G-Team 
voitti pronssiottelun juoksuin 8-5. 
 
PRONSSIOTTELU: G-TEAM - LATTOMEREN TOIVE  8-5 
Tilastot (lyödyt/tuodut):  
G-Team: Jere Koivula 0/3, Ari Koivula 0/1, Hannu Mäkelä 0/1, Lauri Peevo 4/1, Tomi 
Ojanen 2/2, Kaisa Laine 1/0, vapaat 1 
Lattomeren Toive: Sanna Jauhiainen 1/1, Juha Hujanen 0/1, V-P Hautamäki 1/0, Jarno 
Jokinen 0/2, Riku Koivusalo 2/1, Pasi Mattila 1/0   
 
LOPPUOTTELU: REISSUREMMI - TIIKERIT  4-3 
Tilastot (lyödyt/tuodut): 
Reissuremmi: Jussi Patoranta 1/1, Carita Ranta-Pantti 0/1, Simo Nurmi 0/1, Tuomas 
Leppäniemi 2/1, Kirsi Nurmi 1/0 
Tiikerit: Jussi Mattila 0/1, Johanna Raita 0/1, Tero Valli 2/0, Hannu Granholm 1/0, Riikka 
Sillanpää 0/1 
 
Kuntopesiksen kaikki ottelutulokset: www.satakunnanpesis.com.  
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SIJOITUKSET: 
1. REISSUREMMI 
2. TIIKERIT 
3. G-TEAM 
4. LATTOMEREN TOIVE 
5. NORILSK NICKEL 
6. AKATEMIA 
7. HOLLMING WORKS 
 
KIITOKSIA KAIKILLE OSALLISTUJILLE JA TOIMITSIJOILLE! 
 
 
 
4. Valtakunnallinen Lady-Pesis turnaus Turussa 
Ladypesisläiset ympäri Suomea kokoontuivat jo perinteiseen tapaan 
Turkuun 8.9. valtakunnalliseen Lady-turnaukseen. Turnaus on viime 
vuosien aikana kasvanut räjähdysmäisesti. Tänä vuonna turnaukseen oli 
ilmoittautunut huimat 23 joukkuetta! Joukkuemäärä oli ennätysmäinen ja 
takuuvarmaa fiilistä, pelihumua ja meininkiä oli luvassa koko päiväksi, 
kun pesiksestä innostuneet harrastelijanaiset iskivät palloa. Joukkueita 
tuli lähes ympäri Suomea mm. Varkaudesta, Mäntyharjulta, Kauhavalta, 
Espoosta, Tampereelta ja Lahdesta. Satakunnasta oli mukana kolme 
joukkuetta: Tunari-Ladyt (Rauma), Ulvilan Tytöt ja Porin Ladyt.  
 

Voittajien on helppo hymyillä! 
Kuvassa kuntopesiksen mestarit: Reissuremmi 
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Turnaukselle on jo muodostunut perinteinen ohjelma: alkuverryttely, 
kolme peliä, ruokailu tai laivaristeily. Päivä aloitettiin yhteisellä 
alkuverryttelyllä, josta tänä vuonna vastasi Varsinais-Suomen Pesis ry:n 
ohjaaja Leena Torkkola. Leenan verryttelyn jälkeen joukkueet pääsivät 
tositoimiin viidellä kentällä. Ilma yritti latistaa myös tunnelmaa, mutta 
iloinen meininki ei laantunut edes sateen yllättäessä, vaan pallo lensi ja 
nauru raikui aina iltakuuteen asti. Otteluiden jälkeen oli mahdollista 
ruokailla tai vaikka lähteä risteilemään ennen kotimatkaa.  
 
Satakuntalaisjoukkueiden tuloksia: 
Tunari-Ladyt (Rauma) – Majakka (Kirkkonummi) 14–7 
Helamimmit (Kauhava) – Tunari-Ladyt  10–4 
Tunari-Ladyt – Huvin Vuoksi (Laitila)  6–5 
Porin Ladyt – Kuuma Pesä (Vantaa)  19–6 
Porin Ladyt – Tampere   10–9 
Espoon Ellit – Porin Ladyt   6–5 
Ulvilan tytöt – Espoo   8–6 
Kunnon Tytöt (Pöytyä) – Ulvilan tytöt  11–4 
Helamimmit (Kauhava) – Ulvilan tytöt  1–4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Turnaus aloitettiin yhteisellä lämmittelyllä.  
Lämmittelyn vetäjänä toimi Leena Torkkola. 
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5. Seuratoiminnan paikallistuki lasten ja nuorten liikuntaan 
Opetusministeriö käynnisti lasten ja nuorten liikunnan kehittämisohjelman 
vuonna 1999. Ohjelmalla on tuettu paikallista seuratoiminnan 
kehittämistä neljällä miljoonalla eurolla. Tähän mennessä toimintatukea 
on saanut 3 423 hanketta. 

Seuratoiminnan kehittämistuki on tarkoitettu urheiluseurojen toiminnan 
kehittämiseen. Vuonna 2007 tukea jaetaan 400 000 euroa. 
Opetusministeriön kulttuuripolitiikan osaston liikuntayksikkö myöntää 
tukirahat, ja tuen jakamisen prosessista vastaa Nuori Suomi yhdessä 
lajiliittojen ja aluejärjestöjen kanssa. 

Mitä tuetaan? 
Tukirahaa voi saada seuraaviin tarkoituksiin  
- ohjaajien ja valmentajien osaamisen lisäämiseen  
- lasten ja nuorten seuratoiminnan laadun kehittämiseen  
- lasten ja nuorten harrastusmahdollisuuksien lisäämiseen  
 
Tukiraha myönnetään 1.9.2007–31.8.2008 toteutuvalle toiminnalle. 
Tukisummat vaihtelevat 500–10 000 euron välillä. Tarkemmat kriteerit eri 
hankkeisiin näet yllä olevista linkeistä klikkaamalla. 

Osa joukkueista oli pukeutunut ensi kesän pelipukuihin. 
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Miten haetaan? 
Hakemus täytetään netissä olevalle lomakkeelle. Hakulomakkeita on kolme 
erilaista, joista valitaan omaan hankkeeseen sopiva lomake. Hakemus 
lähetetään netin kautta viimeistään 15.10.2007. Mikäli sinulla ei ole 
mahdollisuutta täyttää lomaketta netissä, tilaa lomake Nuoresta Suomesta. 
 
Milloin ja miten tuet julkistetaan? 
Tuen saajat julkistetaan joulukuussa 2007 maakunnallisissa tilaisuuksissa. 
Kaikille hakijoille postitetaan tukipäätös henkilökohtaisesti. Tuen saajat 
kerrotaan maakunnallisissa tilaisuuksissa ja tilaisuuden jälkeen Nuoren 
Suomen nettisivuilla. Tuen saajat allekirjoittavat sopimuksen 
valtionavustuksen käytöstä. 
 
Lisätietoja: Nuori Suomi ry, seuratoiminta (09) 3481 2000 
 
HUOM! Lounais-Suomen Liikunta ja Urheilu ry järjestää satakuntalaiselle 
seuraväelle info- ja suunnittelutilaisuuden seuratoiminnan paikallistukeen 
liittyen tiistaina 2.10.2007 klo 17.30 Porin Taidemuseon luentosalissa, 
Eteläranta (Pori). Tilaisuudessa kerromme tarkemmin paikallistuen 
saamisen kriteereistä, annamme käytännön ohjeita, miten hakulomake 
täytetään. Ilmoittautumiset LiikU:n Porin toimistoon 28.9. 
mennessä,  puh. (02) 529 6600 tai sari.laaksonen@liiku.fi. 
Tilaisuus on myös työpaja-tyyppinen, jossa seura voi täyttää lomakkeet 
valmiiksi ja jopa suunnitella hanketta ja LiikU:n kouluttajat avustavat 
idean muokkaamista toteuttamiskelpoiseksi.  
 
 
 
6. Tukea Pesisjuniorin Monipuolinen Liikunta (PML) -
koulutukseen 
NuPe on päättänyt myöntää 5000 € tukea maakunnille tai seuroille PML-
koulutuksen järjestämiseen. Tukea voi siis hakea joko maakuntayhdistys 
tai vähintään kaksi seuraa yhdessä. Hakuaikaa on lokakuun loppuun ja 
tuen saaminen edellyttää, että koulutuksessa on osallistujia 15 henkilöä. 
Hakukaavake löytyy osoitteesta: 
http://www.pesis.fi/nuorisopesis/koulutus/pml/pml-koulutustuki/ 
 
Tukisumma tulee riittämään ehkäpä n. 12–14 koulutukseen. Päätökset 
tuetuista koulutuksista tullaan tekemään marraskuun alussa, ja niistä 
ilmoitetaan sen jälkeen kaikille hakijoille. 
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Tuki sisältää: 
•  koulutusmateriaalin (= PML-kansiot kaikille osallistujille) 
•  kouluttajan kulut (=125 €/koulutus + matkakulut (0,44 €/km) + pv-

raha (31 tai 14 €). Kouluttajakorvaus maksetaan suoraan 
kouluttajalle.  

 
Maakunta, seurat (tai osallistujat) vastaavat seuraavista 
järjestelyistä ja kuluista: 

•  koulutuksen ajankohdasta ja paikasta päättäminen 
•  kouluttajan hankkiminen 
•  tilojen varaaminen ja tilavuokrat 
•  koulutuksen markkinointi ja sen kulut 
•  ilmoittautumisten vastaanotto 
•  tarjoilujen varaaminen sekä tarjoilukulut 

 
Hakukriteerit: 

•  Maakuntayhdistys tai vähintään kaksi seuraa yhdessä 
•  Hakuaika: 24.9.200–-31.10.2008. Tukea voi käyttää 1.11.2007–

31.3.2008 välisenä aikana tapahtuviin koulutuksiin. 
•  Mikäli koulutukseen osallistuu vähintään 15 henkilöä ja koulutus 

on osallistujille ilmainen. (Mikäli osallistujia on koulutuksessa 
vähemmän, niin materiaali ja kouluttajakulut laskutetaan suoraan 
hakijalta.) 

 
Tuen myöntämisperusteet: 

•  Hakukriteerit täyttyy (hakijat, hakuaika, koulutettavien määrä) 
•  Kouluttajana toimii PML-kouluttajarekisterissä oleva henkilö 

(koulutuksen järjestäjä sopii kouluttajan etukäteen, kouluttajalista 
löytyy NuPe:n nettisivuilta) 

•  Kouluttaja toimittaa raportin, osallistujaluettelon ja 
kurssipalautteet NuPe:lle 

 
Hakemus tulee tehdä 31.10.2007 mennessä pesisnetissä 
(http://www.pesis.fi/nuorisopesis/koulutus/pml/pml-
koulutustuki/) ja hakemuksessa tulee ilmoittaa seuraavat 
tiedot: 

•  Hakija / hakijat 
•  Vastuuhenkilö ja yhteystiedot 
•  Koulutuksen aika ja paikka 
•  Koulutukseen osallistuvien arvioitu henkilömäärä 
•  Kouluttaja 

 
Lisätietoja: Nuorisopesiksen vs. toiminnanjohtaja Pirjo Mäkelältä, 
pirjo.makela@ppl.slu.fi tai 040-8413433 
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6. Valtakunnallinen pesiskauden päätösristeily 
Pesiskauden viralliset jälkipelit – Tallink Galaxyllä. Nauretaan 
hullunkurisille pelikokemuksille ja mehustellaan huippuhetkillä! Tallinkin 
M/s Galaxyllä vakavimmatkin asiat lyödään leikiksi, kun pesäpalloväki 
laittaa menneen kauden pakettiin perinteisellä päätösristeilyllään. 
Ainutlaatuisen pesishenkisen tunnelman luovat Suomen parhaat 
pesäpalloilijat, mestarit, Itä–Länsi-pelaajat, minä ja sinä sekä ties vaikka 
naapurisikin 
 
Keskellä harmaata syksyä M/s Galaxy tuo paratiisin Itämerelle. Nautiskele 
hyvästä ruoasta, tutustu eri teemabaareihin, hemmottele itseäsi hyvän 
olon palveluilla, tee ostoksia monipuolisen valikoiman myymälöistä, 
jammaile diskossa pikkutunneille saakka ja rentoudu muuten vain 
merellisessä ilmapiirissä. Sunnuntai-aamuna risteilymatkustajilla on lähes 
viisi tuntia aikaa tutustua suomalaisten suosituimpaan 
etelänmatkakohteeseen, Viroon. Kaiken tämän lisäksi laiva on lastattu 
aidolla pesistunnelmalla. Pesäpalloliiton ja Superpesiksen 
palkintogaaloissa jaetaan pystejä kauden onnistujille. Kesän tiukimmat 
tilanteet käydään vielä kerran läpi rennommissa tunnelmissa. Huoltajat, 
katsojat, pelaajat, pelinjohtajat, tilastonikkarit, tuomarit ja valmentajat – 
kaikki ovat samassa veneessä pesiskauden päätösristeilyllä. Ethän 
sinäkään jää rannalle ruikuttamaan? Tere tulemast Tallinkille! 
 
Lähtö la 13.10.2007 klo 18.30  
Tallinkin M/s Galaxy lähtee Helsingin Länsisatamasta 
Paluu su 14.10.2007 klo 16.45  
Tallinkin M/s Galaxy palaa Helsingin Länsisatamaan 
 
Risteilyn hinnat alkaen 46 € / hlö.  
 
Lisätiedot:  www.pesis.fi  
 
Varaukset: Suomen Matkatoimisto Oy, 

http://www.smt.fi/urheilumatkat/pesisristeilytilaus.html.stx 
p. 0600 97001 (1,97€ / vastattu puhelu+pvm) 

 
 

7. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
6.–7.10. NPVT -koulutus (Loimaa) 
13.–14.10. Pesiskauden päätösristeily (Hki-Tallinna-Hki) 
17.–18.11.  JPVT -koulutus (Ulvila) 
24.-25.11. Pesäpalloliiton syyskokous (Seinäjoki) 
19.1.2008  PML -koulutus (Kokemäki) 


